
ИНСТРУКЦИИ 
 
1. Как положить образцы игрушек в витрину? 
Откройте ключом замок и откройте «прозрачную крышку», смещая ее в направлении, указанном стрелкой 
на расположенном ниже рисунке. После этого вы сможете положить игрушки на платформу. 
 
2. Как заполнить автомат продукцией? 
Откройте замок автомата, затем откройте крышку прозрачного контейнера в направлении, указанном 
стрелкой на расположенном ниже рисунке. После этого положите внутрь капсулы с игрушками. 
 
3. Как забрать деньги из автомата? 
Это очень просто. Откройте замок монетоприемника и извлеките их из него. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



ИНСТРУКЦИИ 
 
1. Как отрегулировать распределительное колесо в соответствии с размером капсул? 
Колесо предназначено для работы с капсулами диаметром 60-70 мм. Для того, чтобы отрегулировать его на 
необходимый размер, необходимо ослабить самонарезной винт и сдвинуть верхнее колесо в направлении, 
указанном красной стрелкой на рисунке с левой стороны. 
 
2. Как заменить распределительное колесо? 
При замене распределительного колеса следует сначала извлечь ящик монетоприемника, затем по очереди 
снять пружины, специальную гайку, самонарезные винты, верхнее и нижнее колеса. После этого можно 
установить новое колесо и повторить описанные выше действия в обратном порядке.  
 
3. Как проводить техническое обслуживание или замену механизма монетоприемника? 
При необходимости проведения технического обслуживания или замены механизма монетоприемника 
следует сначала извлечь ящик монетоприемника из автомата, а затем при помощи специального ключа 
освободить фиксатор его механизма (см. рисунок внизу слева). 
 

 

Специальная гайка 

Самонарезной винт 

Верхнее колесо 

Нижнее колесо 

Внутренний шестигранный болт 

Пружина щеткодержателя 

В случае 
использования 
капсул меньшего 
размера сместите 
верхнее колесо в 
направлении, 
указанном стрелкой. 

Установка механизма монетоприемника 



Распределительное колесо 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18 CAA 057 AAG1 Специальная гайка 1 
17 2080086/GB278 Пыленепроницаемый 

подшипник 
2 

16 CAA 053 AAN1 Специальная гайка 1 
15 CAA 601 AAP1 Перемешивающие пружины 4 
14 ST4*10/GB845 Самонарезной винт 15 
13 CAA 308 

AAM20 
Верхнее колесо 1 

12 CAA 308 
AAM30 

Нижнее колесо 1 

11 M8*90/GB70 Внутренний шестигранный 
болт c круглой головкой 

1 

10 M4/GB6170 Шестигранная гайка 2 
09 CAA 604 AAN1 Пружина щеткодержателя 1 
08 CAA 307 AAO1 Лоток 1 
07 CAA 020 AAE1 Опора передаточного 

механизма 
1 

06 CAA 056 AAD1 Ведущий механизм 2 
05 M4*6/GB818 «+» Винт с круглой головкой 

и крестообразным пазом 
2 

04 4/GB96 Прокладка 10 
03 M4*12/GB818 «+»Винт с круглой головкой 

и крестообразным пазом 
2 

02 CAA 033 AAH1 Перегородка 1 
01 CAA 301 AAR1 Желоб для подачи продукции 1 
Код Спецификация Название Кол-

во 
 


